



ОБЩИНА ВЕНЕЦ

с. Венец, община Венец, област Шумен, ул. "Кирил и Методий", № 24

☎ 05343 / 21 – 91, факс: 05343 / 89 - 80

Web site: www.venets.bg; E – mail: obs_vn@abv.bg;

ДО
ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ПАРЛАМЕНТАРНО
ПРЕДСТАВЕНИТЕ ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В
50 – ОТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ



ПОКАНА

за провеждане на консултации за сформиране съставите на секционните изборителни комисии, включително и за съставите на Подвижните секционни изборителни комисии за провеждане на частични избори за кмет на кметство Ясенково на 20.10.2024 г.

С Решение № 3659 - МИ от 10.09.2024 г. Централната изборителна комисия определи начина за назначаване на секционните изборителни комисии за нови и частични избори. В тази връзка и на основание чл.91 от Изборния кодекс, Ви каним на **19.09.2024 г. /четвъртък/ от 11.00 часа** в общинска администрация – Венец за участие в консултации за съставите на СИК и ПСИК.

Съгласно т.7 от Решение № 3659 - МИ от 10.09.2024 г. на ЦИК, при провеждане на консултациите представителите на партии и коалиции следва да представят:

1. Писмено предложение за състав на **СИК и ПСИК**, което съдържа, наименованието на партията или коалицията, която прави предложението, имената на предложените лица, единен граждански номер, длъжност в комисията, образование, специалност и телефон за връзка с предложеното за член на СИК и ПСИК лице;

2. Заверено от партията копие от удостоверение за актуално правно състояние на партията, издадено не по-рано от датата на указа на президента на Република България, с който са насрочени частичните избори, или копие от решението за образуване на коалицията за участие в изборите за 50-то Народно събрание. С тях се удостоверяват имената на лицата, представляващи партията или коалицията;

3. Когато в консултациите участват упълномощени лица, се представя пълномощно, подписано от представляващите партията/коалицията, или заверено копие от такова пълномощно;

4. Списък на резервните членове, които да заместят предложените от партиите и коалициите лица за състави на СИК и ПСИК, когато правомощията на член на СИК се прекратят предсрочно или когато член на СИК не се яви в изборния ден. Заместването се извършва с решение на ОИК. Списъкът трябва да съдържа данните, посочени в т.1.

С уважение,

НЕХРИБАН АХМЕДОВА
Кмет на община Венец

